С 11 по 18 февраля 2018 года по благословению Митрополита Нижегородского и Арзамасского Георгия в Нижнем Новгороде пройдёт 11 Международная православная выставка- ярмарка «Широкая масленица».
Святыней выставки в этом году будет Икона Святителя Николая Чудотворца из Арзамасского Николаевского женского монастыря.
В павильонах Всероссийского ЗАО «Нижегородская ярмарка» разместятся стенды монастырей и храмов, приехавших со всей России, стран СНГ и Дальнего Зарубежья. На выставке можно будет приложиться к чтимым иконам монастырей и храмов из Украины, Белоруссии, Грузии, Греции, Италии. Приобрести православную литературу, СD и ОDО-диски с записями фильмов на православную тематику и беседами отцов церкви, разнообразную, освящённую монастырскую продукцию. На выставке будет широко представлена «светская» продукция: мёд, товары для здоровья, продукты питания, предметы интерьера, одежда, сувениры.
Социально-просветительская программа выставки подготовлена совместно с Нижегородской епархией. Посетителям расскажут о задачах и успехах отделов епархии, перспективных направлениях работы, проведут презентации и благотворительные акции, организуют кинопоказы, беседы с православными священниками и концерты.
С .2013 года неотъемлемой частью выставки является фестиваль-конкурс районов Нижегородской области «Масленичная седмица», включающий концертные масленичные представления, народные игры, чаепития, катания на лошадях и угощения блинами.

