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Приказом начальника Главного управления МВД России по Нижегородской области от 29 января 2018 года подполковник полиции Макаров Александр Леонидович назначен начальником отделения полиции (дислокация с.Гагино) Межмуниципального отдела МВД России «Большеболдинский».

Александр Леонидович уроженец с.Ветошкино, Гагинского района. Службу в органах внутренних дел начал после срочной службы в рядах Вооружённых сил, в 1993 году в должности участкового уполномоченного милиции отдела внутренних дел Гагинского района Нижегородской области. За период с 1993 по настоящее время проходил службу в ОВД на различных должностях: оперуполномоченный уголовного розыска, старший оперуполномоченный уголовного розыска, начальник штаба, начальник криминальной милиции. 
 С 2011 года заместитель начальника отделения полиции (дислокация с.Гагино)  Межмуниципального отдела МВД России «Большеболдинский» Нижегородской области. За всю службу неоднократно поощрялся правами Начальника ГУ МВД России по Нижегородской области, имеет медали «За отличие в службе» I, II, III степени. 
