[bookmark: _GoBack]На реализацию программы «Устойчивое развитие сельских территорий» в Нижегородской области будет выделено более 440 млн. рублей.
Как сообщил врио губернатора Нижегородской области Глеб Никити,  средства пойдут на поддержку молодых специалистов, работающих в сельском хозяйстве, газификацию, водоснабжение районов области и строительство сельских дорог.
По словам главы региона, в 2018 году на эти цели из федерального бюджета привлечено около 130 млн рублей, и еще более 130 млн. рублей мы выделим из областного бюджета.
Кроме этого, как добавил глава региона, еще порядка 180 млн. рублей будет направлено на развитие сельских территорий Нижегородской области из регионального бюджета для строительства объектов без федерального софинансирования.
В планах областного правительства выделение субсидий на строительство собственного жилья молодым специалистам работающих в хозяйствах в Ковернинском, Красноооктябрьском, Большеболдинском и других районах Нижегородской области.
Помимо этого запланировано строительство 101,6 км сетей газоснабжения, 16 км сетей водоснабжения и 7 км сельских дорог.
Глеб Никитин отметил, что все это направлено для создания нормальных условий для жизни в районах области. По его словам областные предприятия сейчас остро нуждаются в кадрах. «Предприятиям не хватает зоотехников, агрономов, ветеринаров. Президент России Владимир Путин особо акцентировал необходимость повышения качества жизни на селе, и мы обязательно будем решать эту задачу. Молодые люди должны понимать, что в селе с государственной поддержкой можно сделать карьеру, чувствовать себя комфортно и жить в хороших условиях», - добавил Никитин.



