Доклад об осуществлении муниципального контроля на территории Покровской сельской администрации  Гагинского муниципального района Нижегородской области


Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности

Действующая нормативно-правовая база муниципального образования, необходимая для осуществления функций муниципального контроля, сформирована в соответствии с действующим законодательством. В соответствии с Федеральным законом  от 06.11.2003 года  № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» администрация Покровского сельского Совета Гагинского района Нижегородской области наделена полномочиями по осуществлению муниципального контроля за в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения, муниципального лесного контроля. Нормативные правовые акты, устанавливающие требования к осуществлению муниципального контроля за деятельностью юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на территории Покровской сельской администрации Гагинского района, объективны, научно обоснованы, являются достаточными по содержанию, признаков коррупциогенности не выявлено. В настоящее время разрабатываются дополнительные нормативно-правовые акты в сфере осуществления муниципального контроля. 

- Постановление администрации Покровского  сельского Совета № 14 от 12.04.2012 г. «Об утверждении порядка подготовки и обобщения сведений об организации и проведении муниципального контроля на территории администрации Покровского сельсовета, необходимых для подготовки докладов об осуществлении  муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля»

- Решение сессии сельского совета Покровского сельсовета «О муниципальном земельном контроле за использованием земель на территории Покровского сельсовета Гагинского муниципального района» № 4 от 11.04.2012 года.
Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора),

муниципального контроля

К функциям в сфере осуществления муниципального земельного контроля относятся:

- разработка и утверждение административных регламентов проведения проверок при осуществлении муниципального контроля на территории Покровской сельской администрации Гагинского района Нижегородской области;

- разработка и утверждение Положений о муниципальном контроле;

- планирование проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей;

- подготовка к проведению проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей;

- проведение документарной или выездной проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей;

- проведение проверки устранения нарушений.
При разработке нормативно-правовой базы, регулирующей осуществление муниципального контроля, специалисты администрации взаимодействуют с администрацией Гагинского района в сфере подготовки и разработки нормативно-правовых актов.

Мероприятия по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок не проводились.
Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля

В связи с тем, что мероприятия по муниципальному контролю в Покровской сельской администрации не проводились,  средства из бюджета на исполнение функций по осуществлению муниципального контроля не выделялись.

Эксперты и экспертные организации к проведению мероприятий по контролю не привлекались.
Покровской сельской администрации ответственным за предоставление заполненных форм федерального статистического наблюдения №1 -контроль «Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» назначена Шабанова Т.Н.
Раздел 4.

Проведение государственного контроля (надзора),

муниципального контроля 
На территории администрации  в 2013 году проверок в рамках муниципального контроля не

Проводилось.
Раздел 5.

Действия органов государственного контроля (надзора),

муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений

Ввиду отсутствия проверок, нарушений по вопросам муниципального контроля на территории сельской администрации  не выявлено, мер реагирования по фактам нарушений не принималось.
Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности государственного

контроля (надзора), муниципального контроля

Учитывая вышеизложенное, ввиду отсутствия проверок, провести анализ и оценку муниципального контроля не предоставляется возможным.

Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам государственного

контроля (надзора), муниципального контроля

Повышению эффективности осуществления муниципального земельного контроля будет способствовать: 
- систематическое проведение практических семинаров по вопросам осуществления муниципального контроля;

- организация и проведение профилактической работы с населением по предотвращению нарушений земельного законодательства путём привлечения  средств массовой информации  к освещению актуальных вопросов муниципального земельного контроля, разъяснение положений земельного законодательства. 

Приложения
Глава администрации                                                                                                М.И.Володин
